



## **Вынесен приговор 34-летнему мужчине за применение насилия в отношении судебного пристава в связи с исполнением им своих должностных обязанностей**



Собранные следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Белгородского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в марте 2021 года сотрудник Управления федеральной службы судебных приставов по Белгородской области в рамках исполнительного производства в п. Северный Белгородского района произвела арест имущества должника - автомобиля



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

«АУДИ АЗ». О совершении исполнительных действий пользователь автомобиля сообщила своему бывшему супругу, который в целях воспрепятствования законной деятельности судебного пристава прибыл к месту их производства. Не желая, чтобы автомобиль был фактически изъят из пользования его бывшей супруги, мужчина сел за руль транспортного средства, привел его в движение и умышленно столкнул судебного пристава передней частью автомобиля с дороги, в результате чего судебный пристав получила телесные повреждения, не причинившие вреда здоровью. Совершив вышеуказанное преступление, мужчина скрылся с места происшествия.

Приговором суда жителю Белгородского района назначено наказание в виде 1 года и 2 месяцев лишения свободы в колонии-поселении. Приговор в законную силу не вступил.

24 Июня 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1586078>